

VISOKOŠOLSKE UČITELJE IN SODELAVCE TER STROKOVNE SODELAVCE

vabimo na usposabljanje

Uporaba novih učnih oblik, metod, pristopov v luči kakovosti visokošolskega študija

IZVAJALEC: izr. prof. dr. Tadej Vidmar
TERMIN: 21. maj 2019
TRAJANJE: 4 pedagoške ure
LOKACIJA: Filozofska fakulteta UL, Aškrčeva 2, Ljubljana

IZIDI USPOSABLJANJA:

- Udeleženci poznajo različne dimenzije (didaktične, družbene, pedagoške ...) in vidike temeljnih dokumentov Evropskega visokošolskega prostora (od Bolonjske deklaracije do Pariškega komunikeja),
- ozavešajo politične in gospodarske trende pri zagotavljanju kakovosti visokošolskega študija,
- razvijejo analitično razmišljanja ter zmožnosti načrtovanja in uporabe učnih metod, ciljev in pristopov pri doseganju ciljev in kompetenc študentov, predvidenih s študijskim programom.

NAČINI DELA: Pri usposabljanju bodo uporabljene metode pogovora, razlage ter učne analitike ob uporabi kritičnega razmišljanja in (delno) kontroverznih tem.

Udeleženci boste za udeležbo prejeli potrdilo o udeležbi. Usposabljanje poteka v okviru projekta Inovativno učenje in poučevanje v visokem šolstvu (INO VUP), ki ga sofinancirata Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada in Republika Slovenija. Namen projekta je z uvedbo prožnejših oblik učenja in poučevanja zagotoviti in izboljšati kakovost visokošolskega izobraževanja.

ZA DODATNE INFORMACIJE pišite na elektronski naslov matej.urbancic@ff.uni-lj.si.

PRIJAVA NA USPOSABLJANJE

<https://www.1ka.si/a/216870>

Rok za prijavo je 20. maj 2019 oz. do zapolnitve prostih mest. Število udeležencev je omejeno na 30. Udeležba je brezplačna, prijavijo se lahko zaposleni na Univerzi v Ljubljani, na Univerzi v Mariboru, na Univerzi na Primorskem, Fakulteti za informacijske študije Novo mesto in zaposleni drugih visokošolskih zavodov. Potrdilo o uspešni prijavi oziroma o uvrščenosti v čakalno vrsto prejmete po elektronski pošti po **zaključku prijav**. O neutemeljeni odsotnosti posameznikov bo obveščena matična ustanova. Vljudno vabljeni.